

北京时间明天,2010年南非世界杯的分组结果将出炉,人们在猜测各种可能性的同时,依然对法国为什么没有成为种子充满疑问,甚至有法国足坛前輩声讨说,这是国际足联在惩罚法国人。

事实果真如此吗?昨天,ESPN记者表示,不当种子队是法国足协和国际足联之间的一场交易,亨利不受处罚、不进死亡之组就是法国人得到的好处。

其实,在本届世界杯确定种子队的过程中,国际足联的“阴谋”绝不仅仅体现在法国人身上……

本版撰稿
快报记者 陶晶

种子的阴谋

世界杯32强分档恐被操控 法国队不当种子皆大欢喜

阴谋 I 用放生亨利换种子席位

南非世界杯32强种子分档结果公布之后,最先站出来的是法国媒体,他们表示,国际足联在报复法国人,因为在之前的世界杯预选赛附加赛中,亨利的手球让国际足联成为舆论的焦点。

当然,国际足联对这种说法立刻予以反击,国际足联秘书长瓦尔克在接受采访时表示:“我们完全是按照国际足联今年10月公布的世界排名来决定的。”按照这份排名,法国确实够不上种子标准。

在确定了分档原则之后,布拉特要做的工作就是说服法国足协,其实也就是

说服普拉蒂尼,布拉特提出用不处罚亨利来换取法国同意分档原则。对此,法国足协同样没有理由拒绝,因为即便他们成为种子,如果抽到其他档次中较强的队伍,实际上还是进入了一个“死亡之组”。而现在,布拉特保证不处罚亨利、不将法国抽进“死亡之组”,即便不是种子,也影响甚微。

这也就是为什么和法国足协站在同一条战线的《队报》这次没有站出来指责国际足联,而国际足联也没有像之前说的那样,在北京时间昨天宣布对亨利手球事件的调查结果的原因。

美国都没有能够成为种子,当然,布拉特给出的交换条件也确实诱人——2018年世界杯的举办权交给中北美洲及加勒比地区。目前的情况是,美国已经提出申办2018年世界杯,而墨西哥则表态,世界杯在美国举行和在墨西哥举行并没有什么区别。

然而最终,墨西哥和



阴谋 II

用举办权摆平美墨两强

在保证5支欧洲队成为种子的前提下,再加上东道主南非,以及巴西必然要成为种子,其实剩下可供分配的“种子”只有一个,在这种情况下,布拉特的攻关目标又瞄向了中北美及加勒比地区的两强墨西哥和美国,必须让这两强放弃当“种子”的念

头,才可能做到天下太平。然而,要想做到这一点并不容易,因为2006年世界杯,墨西哥就是种子队。至于美国,他们拿到了联合会杯的亚军。对于欧洲以外的一些强队来说,能够成为种子球队可以说小组出线就完成了一大半。

然而最终,墨西哥和

阴谋 III 牺牲老马平息诸强怒火

国际足联的第三个“阴谋”就是牺牲身为阿根廷主帅的马拉多纳,以平息那些没有成为种子队的豪强们的怨气,实际上也是替阿根廷解了围。

正常情况下,在来自南美洲的巴西已经铁定成为种子的情况下,在预选赛中表现极为糟糕的阿根廷是不太有可能再拿到一个种子席位的,但是作为国际足联第一副主席的阿根廷足协主席格隆多纳的能力是不容小觑的。最终,身为布拉特得力助手的阿根廷人为此前两届世界杯都深陷“死亡之组”的阿根廷抢来了一个种子席位。

然而,布拉特的偏心

不能表现得过于明显,于是,他们找到了一个平衡点,那就是牺牲身为阿根廷主帅的马拉多纳。从国际足联此前处罚马拉多纳是以时间来算而不是以场次来算就可以看出,国际足联无意和阿根廷足协以及马拉多纳作对,但有些出人意料的是,在这次世界杯抽签仪式之前,国际足联却对马拉多纳极为严厉,先是表示禁止他进入会场,而昨天甚至警告马拉多纳,不要试图打扮成记者混入会场。这样做的原因很简单,削弱人们对阿根廷成为种子的关注度。

抽签仪式 贝帅携手影后

2010年南非世界杯抽签仪式即将在南非举行,除了一些足坛名宿以及马拉多纳之外的31支球队的主帅,最为抢眼的无疑将是一对帅哥美女的组合——英格兰球星贝克汉姆将和奥斯卡影后查理兹·塞隆携手担任开幕式的特邀主持。

南非世界杯组委会之所以选择贝帅,主要是考虑到他在过去三届世界杯中都有进球。至于选择美女塞隆,最主要的原因是她出生在南非,而且在连续赢得“金球”影后和奥斯卡影后的荣誉后,在南非有着越来越高的知名度。



美女塞隆

上花轿国际婚纱摄影
SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

抢定超级大礼包680元60张照片拿回家

1对预约8折优惠 2对同行1对免费 3对同行1对免费

让您后悔来不及,凭预约单还可享受优惠
上花轿2009年度巨献、特级品牌向低价位出击

5年风雨历程,上花轿婚纱摄影感谢一路走来,为感谢广大新人长久以来对我们一如既往的支持,上花轿婚纱摄影2009年度重献大礼,我们用最真的外景岁月,高额的烧钱投资,高额的活动,用尽所有的手段广结新人,携手共舞,2009年时预约680元套餐送价值1200元套餐,3对同时预约2000元以上一对8折,一对免费,套餐升级就可享受1对免费,一对新人单独预约华贵照也可享受八折优惠,为了让您尽享尊贵待遇,特别推出套餐也可享受优惠办法

8项精美好礼
赠品依套系而定

1. 独家豪华布艺婚礼海报(含展架) / 2. 台湾精致喜贴15份(含相片) / 3. 拍摄当天加穿时尚主题 / 4. 摄影师升级一对一拍摄
5. 赠送精修数码底片20张(入盒) / 6. 赠送10寸水晶面相框1个 / 7. 赠送水晶系列产品一个(任选) / 8. 赠送10寸金钻相框1个

我们的坚持
在十多年的时光中,我们重视以品质与服务为生命,在广告上,我们坚持不谈虚假宣传,不夸嘘;在经营上,我们坚持夫妻风范,名店风格;在服务上,我们坚持真心诚意,将心比心;在技术上,我们坚持领先、走在前列。因此,顾客为了我们的真实经营而选择了我们,更因为我们高品质的全套整体美造型设计而前来预约,因此,我们将一贯彻到底。

诚信经营,缔造精美品质

- 信用为先 来自台湾的上花轿婚纱摄影,自成立至今,以其雄厚的实力,本着用心的态度得到本土消费者的认可。
 - 引领时尚 从摄影、礼服、礼托整体造型,全年推出,不断创新,在业界始终处于领先地位。
 - 金牌团队 合作摄影师长年驻店,技术及管理人员均进行统一的国际培训,精英荟萃,济济一堂。
 - 完美服务 公司自信在秉承专业服务的精神下,在每个环节尽心尽力的执着追求中,让每一位客人尽享尊贵待遇。
- 全新设计·完美套系
公主风格·尊荣享受
1980元 2680元 3180元
3980元 4880元 6980元